



Сидор Артемьевич Ивашкин (1912-1941), уроженец д. Каржеманы Ельниковского района, числится пропавшим без вести. В 1934-1936 гг. служил в рядах Красной Армии в городах Лепель и Минск Белорусской ССР. Командир отделения.

После демобилизации вернулся домой в Каржеманы, вскоре был избран председателем Старо-Пичингушанского сельского совета¹.

В 1940 г. С. А. Ивашкин во время финской войны был призван в армию. После окончания военных действий окончил курсы подготовки офицерского состава и остался служить кадровым офицером в звании младшего лейтенанта. Служил в Брестской крепости. Сюда к мужу приехала жена, Анна Даниловна Ивашкина с дочкой Аней, родившейся в 1937 году. Семья Ивашкиных жила в примыкавшей к крепости деревушке Речица.

На рассвете 22 июня 1941 г. на приграничье обрушился шквал огня. Сидор Артемьевич поспешил в Брестскую крепость. С тех пор о нем нет никаких сведений.

Через месяц после начала войны у Анны родился сын. По воспоминаниям Анны Артемовны, дочери С. А. Ивашкина, её мама в 1943 г. выполняла в Бресте задания партизан из отряда им. Щорса. В начале 1944 г. партизаны переправили Анну Даниловну с детьми через линию фронта.

Е. Никишова.